



Rectificatie Regeling van de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit van 28 maart 2024, nr. WJZ/ 46081717, houdende wijziging van de Uitvoeringsregeling GLB 2023

In de op 3 april 2024 in Staatscourant Nr. 10711 gepubliceerde Regeling van de Minister van Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit van 28 maart 2024, nr. WJZ/ 46081717, houdende wijziging van de Uitvoeringsregeling GLB 2023 is een verkeerde bepaling opgenomen. Deze bepaling komt op basis van deze rectificatie te luiden:

Artikel 23 wordt als volgt gewijzigd:

4. In onderdeel e, onder 5°, wordt 'van 1 juni tot 1 oktober bestaat minimaal 25 procent van de bedekking uit duidelijk zichtbare kruiden en vlinderbloemigen' vervangen door 'van 1 juni tot 1 oktober heeft de kruidenrijke bufferstrook een zichtbare bedekking bestaande uit tenminste 25 procent duidelijk zichtbare kruiden en vlinderbloemigen'.